

國立虎尾科技大學學務長陳大正教授偕學務處同仁蒞校參訪

◎ 學務處 張黎明 2011-03-11

國立虎尾科技大學學務長陳大正教授偕學務處師長一行13人，於100年3月11日（星期五）上午9時30分蒞校參訪學務工作，本校學務長林振文教授及學務處各組組長、相關業務承辦人員出席接待及受訪，林振文學務長親自介紹學務工作概況，並由課指組及服務學習中心播報本校國際志工活動、服務學習課程推動情形簡報。虎尾科技大學陳學務長致詞，感謝本校給予熱忱接待，久仰本校各項指標已名列前茅，成為國內大學之標竿學校，尤其是黃校長接任以後經營學校的宏觀理念，讓各校無不有「仰之彌高、鑽之彌堅」之感。何金生副學務長特別表達，希望本校允准同意虎尾科技大學指派兩名代表同學參加今年本校學務處主辦的泰北國際志工服務隊。交流座談中兩校針對學務工作提出了多項有建設性之共識，對提昇本校學生事務與輔導工作助益良多。一行於大合照後，結束至本校的參訪交流活動。

【相關圖片】



服務學習課程推動情形簡報



國際志工活動簡報



學務工作交流座談



學務長互贈禮物



兩校學務同仁大合照



黃榮村校長與虎尾科技大學  
學務同仁合照

資料來源：[http://www.cmu.edu.tw/news\\_detail.php?id=1435](http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=1435)